

女孩追星落入“私生粉”骗局

寒假期间转账3次被骗4.8万余元

晚报讯 寒假期间,如皋一名11岁的女孩使用母亲手机追星时陷入骗子圈套,通过支付宝向对方转账3笔,被骗4.8万余元。

28日,王某带着11岁的女儿到如皋磨头走亲戚。其间,女儿称用手机完成作业,借机登录QQ追星。原来,几天前,女孩在刷抖音时看到“TF家族”QQ号,便主动搜索,添加网友“TF家族-张极”为好友。当晚,该网友谎称女孩侵犯了“TF家族”的隐私,质问她是“真爱粉”还是“私生粉”(侵犯明星的私生活及工作的粉丝)。女孩急于澄清自

己,立即添加了“调查员”。谁知,“调查员”自称是陕西某律所的律师,声称女孩已上了“私生粉”名单,被告上了法院,若不配合澄清就会被法院抓捕并记入档案,“就算学习成绩再好,也上不了大学!”对方的一系列说辞唬住了女孩。

女孩没敢向家长吱声,“调查员”要求她下载了一款名为“瞩目”的聊天软件,将手机实现屏幕共享,发来了支付宝二维码,要求扫码支付钱款即可撤诉。在“调查员”的蛊惑下,女孩故意遮挡住手机其他部分,谎称是学习软件需要

注册验证,迅速让母亲多次刷脸,先后转账21111元、20000元、7500元共3笔。直到发现孩子接打电话时间过长、神色不对,家人才发现网银内的资金被悉数转出,损失48611元。

当晚10时许,王某带着女儿来到如皋市公安局磨头中心派出所报案。民警现场给女孩上了一堂反诈教育课,引导其理性追星,提高网络安全防范意识。目前,案件正在进一步办理中。

通讯员袁珣 金钦
记者张亮

小插曲引来大惊喜 海安彩民刮中40万头奖

晚报讯 兔年新春,海安市万达广场洋溢着祥和喜悦的节日氛围。广场上的福彩刮刮乐售卖点更是人头攒动,销售火热。27日,农历正月初六,喜庆的日子传来喜讯,一彩民在广场32060347售卖点刮中刮刮乐“好运十倍”一等奖40万元。

据了解,大年初六那天刚好是中

奖彩民陈先生妻子的生日,陈先生便陪着妻子去万达广场吃饭,在车库的时候由于前面车辆倒车没注意,和陈先生的车发生了剐蹭,车主在和陈先生商议后支付了200元的车辆维修费。陈先生觉得大过年的这200元不太吉利,便想把它花掉,刚好看到福彩刮刮乐在售卖,于是就挑了自己中

意的“好运十倍”刮刮乐,刮完之后又用中的奖金买了一些。刮到最后几张时,陈先生忽然惊喜地发现自己好像中大奖了,在反复确认后,陈先生和妻子顿时乐开了花,隔天便来到市福彩中心办理了兑奖手续。

通讯员吕欣晨
见习记者范译

乘客新购苹果手机丢失 公交司机捡到及时归还

晚报讯 “感谢公交好心人,让我给妻子新买的手机失而复得。”昨天上午,市民赵红卫将一面印有“拾金不昧”字样的锦旗送到如东公交公司黄山路首末站,对驾驶员俞爱国拾金不昧的行为表示感谢。

28日下午5时25分,俞爱国准备17时30分的班次发车,进行车辆检査时发现车前地上有一只崭新的苹果

手机,周围并没有乘客。俞爱国立即联系车队管理人员报告此事,在黄山路首末站将手机交给车队管理人员。之后,失主赵红卫通过遗失手机联系到管理人员,得知手机被找到并妥善保管,便打车赶赴黄山路首末站认领手机。

拿到失而复得的手机,赵红卫对俞爱国连声道谢。原来这个手机是他

买给妻子的新年礼物,手机丢失后妻子很难过。现在失而复得,感受到了如东公交的温暖。

“保护乘客财产安全是公交驾驶员的责任和义务,能实实在在帮到乘客,自己也感到很快乐。”俞爱国如是说。

记者严春花
通讯员管图祥

旅客钱包丢了浑然不知 南通站值班员帮忙找回

晚报讯 昨天,南通火车站客运二班收到一份特殊的新年礼物——一面“拾金不昧品德高,热情服务暖人心”的锦旗。

春节前夕,车站值班员赵瞻在发车结束后,发现一只遗落的钱包,内有

医保卡一张,银行卡十张。赵瞻找到车站民警说:“春运期间,大家都急回家过年,钱包丢了,肯定着急,麻烦你们通过身份证号码看看能否找到联系方式。”通过民警的认真查找,赵瞻及时与失主周先生取得联系,周先生

方才意识到自己钱包丢失。

这两天,周先生回到南通,带着锦旗前来车站,对南通站工作人员认真负责守护旅客财产安全表示感谢。

记者彭军君 通讯员耿营营

外轮擅自出境 边检依法查处



被查处的外轮。

晚报讯 春节期间,江苏如皋出入境边防检查站查获一起交通运输工具擅自出境案。

日前,如皋边检站接到某外轮入境预报信息后,立即开展信息核查,发现该轮航行轨迹异常。经查,该轮于2022年11月30日在未经边检机关查验准许的情况下擅自出境。1月26日,船舶靠港后,该站第一时间登轮开展调查取证,船方对其船舶擅自出境的违法事实供认不讳,如皋边检站依法对该轮负责人作出行政处罚,并就出境入境相关法律法规进行了普法教育。

如皋边检站相关负责人介绍,船舶非法出入境行为严重扰乱了正常出入境管理秩序,边检机关将严格落实口岸管控的有关措施,严格船舶出入境管理,加大对口岸出入境违法行为的打击力度,全力确保国门口岸的安全稳定态势。 记者彭军君 通讯员叶明鹏

网上低价买烟 小心遇上诈骗

晚报讯 近日,启东市民刘某报警称,他向一名微信好友订购香烟,向对方转账共计15960元后,一直联系不上对方,至今未收到订购的香烟。

新春佳节,市民朋友免不了买点烟酒招待亲朋好友,一些不法分子利用消费者春节期间需要购买大量卷烟的习惯,在微信上低价销售卷烟实施诈骗,给群众的财产造成损失。

启东警方提醒,网络售烟是违法行为,千万不要贪图便宜而在网上购买卷烟。购买卷烟时一定要选择正规渠道、正规店铺,以免上当受骗。

通讯员吴耀琴 记者张亮

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值的“新春大吉”。江苏省体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐2亿大派奖火热进行中!

福彩兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”奖上奖活动火热来袭!自2023年1月15日0时起至2月23日24时(最终截止时间以派奖活动公告为准),中福彩中心对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%,派奖奖金预计2亿元。

另外,自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止,江苏省福彩中心对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元、25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送。

玉兔送福,双倍惊喜。动动指尖,快来参与,迎接兔年第一份好运吧。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万